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令和５年度第二回十勝圏域地域医療構想調整会議議事録 

１ 日 時  

令和５年（2023 年）10月 12 日(木) 18：30～20：20 

 

２ 場 所  

森のスパリゾート北海道ホテル 

 

３ 出席者  

別紙「出席者名簿」のとおり 

 

４ 報 告 

  紹介受診重点医療機関について 

 

５ 議 題 

(1) 公立病院経営強化プランについて 

(2) 重点課題の進捗状況について 

(3) 医師の働き方改革について 

 

６ 議 事 

事務局 

定刻となりましたので、ただいまから、令和 5 年度第二回十勝圏域地域医療構想調整会議を

開催いたします。私は本日の進行を務めさせていただきます帯広保健所の企画総務課長の熊谷

と申します。どうぞよろしくお願いいたします。開会に当たりまして、十勝総合振興局保健環

境部森技監から御挨拶を申し上げます。 

 

十勝総合振興局保健環境部森技監から挨拶。 

 

本日の会議につきましては、30名の委員の方の出席を予定しております。先ほどお伝えしま

したが、本日の会議につきましては、北海道保健福祉部地域医療推進局地域医療課から中田課

長補佐に参加いただいております。 

次に、お手元の資料の確認をさせていただきます。会議次第、委員名簿、資料１、資料２、

資料 3－1 から 3－8 まで、それから、資料 4、資料 5、参考資料 1 から 5 まで、19 点ございま

す。不足等がありましたら、事務局までお知らせいただきますようお願いいたします。それか

ら、大変申し訳ございません。会場のですね、プロジェクターの投影上、少しスクリーンの文

字が一部見えにくい状況にあります。場所の関係で見にくい部分がありますので、お手元の資

料を見ていただきますようお願いいたします。 

本日の会議につきましては、この後次第により進めさせていただきまして、概ね午後８時を

目処に終了したいと考えておりますので、円滑な議事進行に御協力のほど、よろしくお願いい

いたします。それでは、議事に入りますので、議長に司会を交代いたします。稲葉議長よろし

くお願いします。 
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議 長 

ただいま、紹介がございました議長の稲葉でございます。会議の開催にあたり、一言、挨拶

を申し上げます。本日はお忙しいところ、お集まりいただき、本当にありがとうございます。 

この会議は、地域における保健医療福祉施策の総合的かつ、一体的な推進を図ることを目的

として、管内保健医療福祉サービスに関する関係団体と行政機関の皆様にお集まりいただいて

いるところでございます。先ほどの技監の挨拶でも触れられていましたが、本日は、管内にお

ける地域医療構想重点課題の進捗状況などを報告いただき、情報共有や議論を深めていくこと

となっております。詳細はこの後、事務局から説明があると思いますが、委員の皆様には地域

医療構想の推進について、引き続き御協力をお願い申し上げ、私からの挨拶とさせていただき

ます。今日はよろしくお願いいたします。 

それでは座って進めさせていただきます。次第に則って議事を進めさせていただきます。ま

ず、議事 1 の報告事項から入らせていただきます。紹介受診重点医療機関について事務局から

報告よろしくお願いいたします。 

 

※事務局から資料１について説明。 

 

事務局 

大変申し訳ございませんが、これより議題に入りますので、内容につきましては、医療機関

経営に関する情報を取り扱うため、会議については非公開で行いますので、報道機関の皆様に

おかれましては、申し訳ありませんが、ここで退席をお願いいたします。 

 

 

※ 以下非公表（報道及び傍聴者は退席） 


